

**Біографічна довідка уповноваженого представника АСОЦІАЦІЇ
«ТРАНСПОРТНІ, ЕКСПЕДИТОРСЬКІ ТА ЛОГІСТИЧНІ ОРГАНІЗАЦІЇ В
УКРАЇНІ «УКРЗОВНІШТРАНС» для участі в установчих зборах з обрання
складу громадської ради при Міністерстві економічного розвитку
та торгівлі України**



Платонов Олег Ісаакович

Працює	Президент АСОЦІАЦІЇ «ТРАНСПОРТНІ, ЕКСПЕДИТОРСЬКІ ТА ЛОГІСТИЧНІ ОРГАНІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ «УКРЗОВНІШТРАНС»
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць і рік народження	12 травня 1963 року
Місце народження	Україна, м. Одеса, Одеської області
Освіта	в 1997 р. Дніпропетровський державний технічний університет залізничного транспорту за спеціальністю Економіст; в 2008 р Одеський юридичний інститут Харківського Національного університету внутрішніх справ за спеціальністю Юрист.
Науковий ступінь, вчене звання	Кандидат економічних наук, за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами, Державний економіко – технологічний університет транспорту 2016 р.
Володіння мовами	Українською, російською – вільно
Нагороді, почесні звання	<ol style="list-style-type: none"> Міністерство економіки України, Нагороджений нагрудним знаком І ступеню «За сумлінну працю», 11 серпня 2010 року; Нагрудний знак «За багаторічну сумлінну працю, пов'язану з реалізацією економічної політики» Міністерства економіки України; Нагрудний знак Державної митної служби України «За сприяння митним органам»; Знак Державної адміністрації залізничного транспорту України «Укрзалізниця» «За сприяння розвитку залізничного транспорту»; Подяка Комітету з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики Верховної Ради України «За видатний внесок у розвиток і реалізацію державної фінансової, податкової, митної політики та банківської діяльності України»; Почесна грамота Державного комітету молоді спорту і туризму України «За багаторічну плідну працю, вагомий особистий внесок у розвиток туризму в Україні, високий професіоналізм та відданість справі»; Подяка Міжнародної торгової палати; Диплом лауреата конкурсу «Твої імена, Одеса» в номінації «За особливий внесок у розвиток культури міста Одеси» (Одеського міського голови Е. Гурвіца); Відзнака 2 ступеня Всеукраїнської громадської організації «Союз дипломатів України» «За значний особистий внесок у сприяння розвитку дипломатичної служби України; в проведенні зовнішньополітичного курсу України; за сприяння та підтримку діяльності Союзу, а також інших галузях міжнародного співробітництва»; Подяка Прем'єр-міністра України «За вагомий особистий внесок у економічне зміцнення України, розвиток підприємництва, дотримання

	<p>ринкової інфраструктури та з нагоди Дня підприємця», 2011 р.</p> <ol style="list-style-type: none"> 11. Подяка Прем'єр-міністра України «За вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку підприємництва та формування ринкової інфраструктури в Україні», 2013 рік; 12. Подяка Прем'єр-міністра України «За значний особистий внесок у економічне зміцнення України та з нагоди Дня підприємця», 2014 рік; 13. Грамота Верховної Ради України «За вагомий особистий внесок у розвиток міжнародного співробітництва, створення сприятливого бізнес-середовища для розвитку і зміцнення позицій національного товаровиробника та з нагоди Дня Підприємця», 4 вересня 2014 рік; 14. Подяка Міжнародної Торгової Палати «За особистий внесок у просування міжнародних правил і стандартів ICC в Україні, до зростання національного підприємництва та зміцнення міжнародних ділових зв'язків» 15. Почесна грамота Української Асоціації Якості «За сприяння розвитку руху за якість і досконалість в Україні та з нагоди 25-річчя Української асоціації якості» 16. Почесний знак Українського національного комітету Міжнародної торгової палати «Золота Скіфська Пектораль» за його особистий вагомий внесок у розвиток міжнародного бізнесу та національного підприємництва, 02 червня 2015 року; 17. Грамота Асоціації митних брокерів України «За активну участь в діяльності Асоціації митних брокерів України, підвищення престижу і авторитету Асоціації в суспільстві, високий професіоналізм, наполегливість і розумну ініціативу, активну громадянську позицію та в зв'язку з 20-річчям Асоціації» 23 червня 2015 року, 18. Почесний диплом Організації співробітництва залізниць «За внесок в роботу щодо полегшення перетину кордонів», 22 вересня 2015 року; 19. Нагрудний знак «150 років Одеської залізниці», 30 листопада 2015 року; 20. Нагрудний знак «Орден Лицаря» Міжнародної Дипломатичної Місії Народної Дипломатії «Європейська Україна», за участь в Євромайдані і сприяння гармонійної інтеграції України в Європейське співтовариство, 23 серпня 2016 року; 21. Почесна грамота Ради підприємців при Кабінеті міністрів України «За активну громадянську позицію, вагомий внесок у розвиток підприємництва та з нагоди Дня підприємця», 4 вересня 2016 року; 22. Почесний знак Українського національного комітету Міжнародної Торгової Палати «Золота Скіфська Пектораль» за його особистий внесок у розвиток міжнародного бізнесу та національного підприємництва, 09 вересня 2016 року; 23. Медаль ICC Ukraine «Лідер національного бізнесу» за персональний внесок в розвиток національного підприємництва, зміцнення міжнародного іміджу України на зовнішніх ринках, надійну економічну і фінансову репутацію і конкретні досягнення у зовнішньоекономічній діяльності, 7 вересня 2017 р. 24. Медаль «Трудова слава» II ступеня № 711, Міжнародна академія рейтингових технологій та соціології "Золота фортуна» 2017 р.
Трудова діяльність	
1998 по т.ч.	АТ «ПЛАСКЕ» Голова Наглядової Ради
21.12.2011 по т.ч	Президент АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС» на громадських засадах
Контактна інформація	<p>01042, м. Київ, вул. П. Лумумби 4/6, корп. А, оф. 301 secretariat@atfl.org.ua ; oleg@platonov.od.ua раб. тел. +38 044 206 05 09 моб. тел. +38 (050) 316 82 83</p>